



ФИО: Шовкун Наталия Николаевна:

Должность: советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями

Место работы: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя школа №15 имени Героя Советского Союза Николая Токарева города Евпатории Республики Крым»

Регион: Республика Крым

В ноябре 2023 года в нашей школе появилась должность советника директора по воспитанию, она была введена в школах по инициативе Министерства просвещения в рамках проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации».

Советник директора по воспитанию решает задачи по развитию личности на основе духовно-нравственных ценностей, организует насыщенную, яркую внеурочную жизнь школьников, способствует вовлечению их в Российское Движение детей и молодежи (Движение первых), чтобы воспитать настоящих патриотов своей страны.

Подрастающему поколению наших детей необходима особая воспитательная среда в школах. В любом общеобразовательном учебном заведении у ребёнка должны быть равные условия для развития своих интересов и возможностей.

Будущее России и человечества в целом зависит от подрастающего поколения. Школьники сегодня должны не только знать об общественной жизни, но и активно в ней участвовать, реализуя свои возможности. И так важно формировать при этом правильные ценности: Родина, природа, человек, дружба, семья, знание, здоровье, труд, культура, красота. Советник в школе помогает формировать и активно развивать их через социальную деятельность.

Быть советником – это возможность быть для детей союзником и другом и помощником в реализации планов воспитательной работы для администрации школы.

В сентябре 2022 г. успешно прошла обучение по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Деятельность советника директора школы по воспитанию и по взаимодействию с

общественными объединениями», стала победителем Всероссийского конкурса «Навигаторы детства 2.0».

За это время организована работа по основным двум направлениям: патриотическое и экологическое воспитание.

Учащийся школы стали победителями республиканского этапа «Мир природы», призёрами муниципального этапа экологических и патриотических конкурсов: Республиканская эколого-природоохранная акция «К чистым истокам», Республиканская экологическая акция «Сохраним можжевеловники Крыма», «Мы – наследники Победы!».

В воспитательно-образовательной работе применяю современные образовательные технологии и эффективно использую их совместной деятельности с детьми и с семьями воспитанников. Во всех видах деятельности применяются ИКТ, что существенно повышает качество образования школьников. Во время осуществления педагогического процесса учитываю возрастные, физические и психические особенности учащихся, индивидуальность характера и образовательный потенциал.

Планируется организация работы по следующим направлениям: школьный музей, медиациентр, школьный театр, туристический клуб и т.д.

Считаю порядок и систематичность – главным условием успеха своей работы, а центральной фразой своей деятельности: «Всё ради наших детей и их счастливого детства!».

“Российское движение детей и молодежи” или “Движение первых” - молодежная патриотическая организация цель которой участие в воспитании детей и подростков, оказание помощи в самореализации, всестороннего развития и организации досуга.

РДДМ строится на таких *принципах*:

1. Жизнь и достоинство.
2. Взаимопомощь и уважение.
3. Добро и справедливость.
4. Созидательный труд.
5. Планирование.
6. Дружба.

Направления в Движении:

Образование и знания.

Наука и технологии. Организация кружков по интересам, вроде робототехники, программирования и так далее.

Труд и профессия. Помогает определиться с будущей профессией, своим делом.

Культура и искусство. Тематически музыкальные и художественные кружки.

Волонтерство. Организация волонтерских и добровольческих отрядов.

Патриотизм. Различные исторические, патриотические и военные мероприятия.

Спорт. Спортивные секции, организация соревнований.

Здоровый образ жизни. Мероприятия по популяризации спорта, правильного питания, отказа от вредных привычек.

Медиа и коммуникации. Мероприятия и кружки, посвященные журналистики и коммуникации между участниками.

Дипломатия и международные отношения. Мероприятия, посвященные изучению других культур, верований, народов и стран.

Экология и охрана природы. Добровольные “субботники”, просвещение на тему разумного потребления.

Туризм и путешествие. Организация групповых туров по стране для школьников и студентов.

Ценности движения:

ЖИЗНЬ И ДОСТОИНСТВО
ПАТРИОТИЗМ
ДОБРО И СПРАВЕДЛИВОСТЬ
ЦЕННОСТИ ДВИЖЕНИЯ
МЕЧТА
СОЗИДАТЕЛЬНЫЙ ТРУД
ВЗАИМОПОМОЩЬ И ВЗАИМОУВАЖЕНИЕ
ЕДИНСТВО НАРОДОВ РОССИИ
ЦЕННОСТИ ДВИЖЕНИЯ
ИСТОРИЧЕСКАЯ ПАМЯТЬ
СЛУЖЕНИЕ ОТЕЧЕСТВУ
КРЕПКАЯ СЕМЬЯ

РДДМ – это возможности! Учащиеся нашей школы участвуют и становятся победителями конкурсов и выигрывают путешествия.